

## 头文字 X

今天,在这个互联网大行其道、各种社交平台风起云涌的快消时代,政府部门也开始玩起超级变变变,用最摇摆的节奏唱起最炫亲民风。

与传统网络应用相比,微博打通了互联网与移动通讯网的界限,并与即时聊天工具形成无缝对接,为民众参与提供了更快更新更方便的沟通渠道,同时也搭建起了一个汇聚民意、传达民情的重要平台。

如果你觉得微博传情还不够有劲,那么不如躁起来,跟着美女交警跳一场动感十足的快闪舞。今年12月1日上午10点,随着音乐的响起,重庆市千余名交巡警、志愿者及市民聚拢在人民广场上一共舞动,一下将氛围推向了高潮。3分钟舞蹈结束,大家迅速散开,手拿交通安全宣传资料走上街头向市民分发,继续宣传交通安全。

“快闪舞”本是一种新奇的街头舞蹈形式——一群互不相识的年轻人,通过网络集合在一起,通过热情澎湃的舞蹈样式,来表达自己的理解。不同的是,此次“快闪”的发起者来自重庆市公安局交巡警总队,而快闪主题则是交通法规。

八个常见的交通手势组成八个不同的舞蹈动作。音乐轻快奔放,动作好学易记,再加上公益,你还有什么理由拒绝一起舞动奇迹?

开微博,跳快闪,政府一改当初严肃的形象,在轻松欢快中拉近与民众的距离,不知不觉赢得了大多数人的好感。但在亲民形象树立的同时,也有人质疑是否不严肃。

政府部门可以有很多面,无论是高大上或是亲民民众若比邻,只要扎根群众,好的口碑也不过是顺势推舟的事儿了。

文 | 青牧

## 快闪舞

BIG CITY  
一周 | 城记

## 神马 | BUZZ



## 好生活要自己造

住在牛津郊区的英国人Michael Buck,花了150英镑(约1480元),在自家后方,用废料桶里的建材,以古时建圆屋的方式,盖了一间小屋。Michael有3个孩子,退休前是美术老师。他认为,房子终有一天变成土,“所以盖房不必铺张浪费,用这个方法就不需要做一辈子房奴了,这是我要挑战的。”

## 金钱豹火豹滋养年新品系列惊艳上市



雪龙黑牛



绿色有机蒙元羔羊



云南松茸

冬季是宜进补的季节,2013年12月1日——2014年2月28日,金钱豹推出了养生小火锅、元气汤煲和滋补牛羊肉三大全新系列77道全新菜品,趁刚刚上市,快去尝个鲜!

为琢磨今冬推出的时令菜品,金钱豹可谓煞费苦心。年轻食客喜爱的时尚养生小火锅必须赞一个,麻辣鲜香与松茸养生两款锅底热腾腾登场,让你自由选择。

松茸养生的锅底采用钟灵毓秀的美食之都四川的云南松茸,孕育在人间天堂香格里拉,3000米无污染云南海拔山地,凝聚着天地精华的山中之灵。松茸形若伞壮,色

泽鲜明,菌肉白嫩肥厚,质地细密,凝聚着天地精华的浓香,极润真滑的口感,可以益胃补气,让人欲罢不能。而无辣不欢或者偏好重口味的食客可以选择麻辣鲜香锅底,劲辣的锅底鲜爽浓郁,吃起来更带感,让你爽辣停不下口!

滋补年光有小火锅还不够,金钱豹精选雪龙黑牛,雪花状花纹彰显极品肉质。“0”添加、无激素,是真正的健康食品。而羊肉则来自内蒙草原的有机羔羊蒙元羊肉,羔羊肉无污染,自然成长,更有“身份证”的优质肉源,全程溯源,二维码一扫,全身上下信息都知晓,绝对能放心大快朵颐!

元气煲汤在食客中人气颇高,当归、人参、淮杞、莲子等滋补上品,都是满满的足料,精心烹调的当归白果炖老鸭、淮杞莲藕炖龙骨等几十道应季美食,越吃越健康。

吃爽了才够味!谁说温润养生与美味健康不能共存?Hold不住的吃货快去金钱豹走一个!

详情请来电咨询:

中信店 021-52929999  
汇金店 021-64839999  
延安店 021-64069999  
三鑫店 021-50192699



金钱豹  
GOLDEN JAGUAR  
— Good Food Good Quality —

## 火豹滋养年

金钱豹食材全新升级

雪龙黑牛

绿色有机蒙元羔羊

落户金钱豹

全力打造自助餐健康滋补新干线

